
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 

Název veřejné zakázky: 

Monitory vitálních funkcí, část 2 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené nadlimitní řízení 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

            

                                                                  

                                                                                 V Pardubicích dne 6. 8. 2021 

 

 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující 

se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 

 

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ uvádí: „Součástí dodávky 

ke každému monitoru bude multiparametrický modul s displejem a akumulátorem pro sledování 

životních funkcí pacienta (EKG, respirace, NIBP, SpO2, 2x teplota, 2x IBP,) a pro transportez 

přepojování kabelů, čidel, nulování invazivních tlaků, s kontinuálním sběrem dat od připojení 

pacienta s následujícími vlastnostmi". 

 

Dotaz:  

Různí výrobci mají různě konfigurované multiparametrické moduly. Je možné splnit zadání s 

multiparametrickým modulem měřícím (EKG, respirace, NIBP, SpO2, teplota, 2x IBP). Druhá 

teplota je daná konkrétním výrobcem a bez klinického opodstatnění pro daný typ péče. Je možné 

druhou teplotu případně nahradit jedním jedno-parametrovým modulem měřícím druhou teplotu 

a použitelným u kteréhokoliv monitoru? 

 

Odpověď 

 
Ano, zadavatel navrhované řešení uchazeče bude akceptovat. 
 

 

 

Dotaz č. 2 

 

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ uvádí: „analogový výstup 

EKG a IBP pro synchronizaci s jinými přístroji“. 

 

Dotaz:  

Různí výrobci mají různě řešené analogové výstupy. Analogový výstup IBP se používá při super-

specialisované péči. Je možné splnit zadání s tím, že každý monitor má analogový EKG výstup? 

Je možné analogový IBP výstup případně nahradit jedním jedno-parametrovým modulem 

měřícím IBP a má současně analogový IBP výstup a je použitelným u kteréhokoliv monitoru? 

 



 

 

 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel navrhované řešení uchazeče bude akceptovat. 

 

 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 7. 9. 2021 do 12:00 hodin. 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 


